TOBAPULLLECTBO COBCTBEHHUKOB XXW/1bAl «[lauHan,9»

143404 MocKkoBckasa obnactb r. KpacHoropck, ya. [lauHas, 9
TAPUDDBI HA OKTABPbL 2024r.

Ten.: (498) 600-51-30

Ne HaumeHoBaHue Tapuo, py6. Eg. u3m. | MpumeyaHue
n/n
1 Texobcnyxusanue | 50,00 Ke. m CmeTa 2024:
Tapud 49 pyb.
[oHauucneHve 3a pespans v
MapT:
(49-44) py6. *2 = 10 py6.
10py6./10 mec.= 1 py6./mec.
2 OTonnexune 126,6179 Mkan/13740,80 k. M Ikan Tapu¢ Tennocetu
=0,009215 kan /KB. M 3336,89 py6./Tkan
0,009215*3336,89 py6. = Hopmatus: 0,009215kan/ke.M
=30,7494 py6./kB.M
3 XBC Mo uHa. c4. 36 py6./ky6 m Ky6 m Tapu¢ BoaokaHan
36 py6./ky6 M
4 rBC Mo uHA. cu.: Ky6 m Tapud BogokaHan
1 ky6.m BC, py6. = 36 py6./ky6 m
1 ky6 m XBC ana IBC+ Nopgorpes= Tapud Tennocetu
=36+216,23=252,23 py6./ky6 m 3336,89 py6./TKkan
Mogorpes = 0,0648 Mkan/Ky6 m Hopmatye 0,0648
*3336,89 py6/rkan=216,23 py6.
5 BopooTtBegeHue Cymma o6bemos BC u XBC no Ky6 m Tapu¢ BogokaHan
unameng,. cu. 39,04 py6./ky6 m 39,04 py6./ky6 m
6 BbiBo3 TKO ®dakTnyeckoe notpebneHue: Ky6 m Tapwnd Py3ckuii permoHanbHbii
58k.*1,1Mm3+9*0,9m3= 71,9 Ky6 m onepatop 1151,42 py6./ky6 m
71,9*%1151,42=82787,39
MNnowaab noMeLeHUi (MUNBbIX U
HeXunbix): 14525,10 ke M
82787,39 py6./14525,10 k8. M
=5,6996 py6./x8. M
7 O[H XBC 30 Ky6 mM*36 py6. = 3600/14525,1 k8. | KB M Tapu¢ BopokaHan
m = 0,0743py6./kB. M 36 py6./kyb m
MpomsiBka cuctemsl NBC,
NOAWUB TEPPUTOPUM
8 O[H rBC 3 ky6 m *252,23 py6./14525,10 ks. 1 ky6 m IBC 215,24 py6.
m.= 0,0743 py6./ks.
9 O[H 3N1-BO* daKkTnyeckoe notpebnexue Tapud MocaHeprocboir
7200 kBT 5,57 py6./kBT
7200%5,57 py6=40104py6
40104 py6/14525,10kB M =
2,7610 py6/kBm
10 | O4H BOOOOTB 33 ky6 m *39,04 py6/14525,10kB M = Tapud Bogokanan
=0,0886 py6./K8B .M 39,04 py6./ky6 m
11 BugeoHabnoaeHwe | 6000 py6./14525,10= 'K Kpenocts, 6000 py6./mec.
ycnyra okassisaercac | 0,4131 py6. /kB.M.
man 2024r.!

B cootsercTBuy ¢ [locTanornenueM [IpasutenncTsa MockoBckoii obmactn ot 28.06 2024 Ne 657-I1I1 ¢

1 mrosist 2024 roja pasMep B3Hoca Ha KanUTaTbHbIH peMOHT 18 pyGureii B Mecsl na 1 KB.METP.




